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Система БПД:  
нові ідеї та завдання 

Як краще донести людям інформацію про систему безоплатної правової допомоги?  
Над цим питанням у травні протягом двох днів працювали комунікатори  

та інтегратори регіональних і місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги.  
Результат – спільне визначення стратегічних рамок роботи та напрацьовані пріоритети  

інформаційних кампаній, які проводитиме система БПД цього року.  
Захід відбувся за підтримки українсько-канадського проекту «Доступна та якісна правова допомога  

в Україні», і його модератором виступила Іванна Ібрагімова – керівниця групи експертів проекту.

«Свої зусилля система БПД 
спрямовує на те, щоб українці 
довіряли праву, використовували 
правові інструменти для вирішен-
ня своїх життєвих питань. Нам важ-
ливо комунікувати про можливості 
отримати безоплатну правову до-
помогу, нові сервіси, які ми впро-
ваджуємо, успішні приклади за-
хисту прав громадян», – зазначив 
директор Координаційного цент-
ру з надання право вої допомоги 
Олексій Бонюк.

Як будувати інформаційні кам-
панії, які методи та форми вико-
ристовувати, які інструменти слід 
обирати, як оцінювати результа-

тивність – ці та інші питання обго-
ворювали у колі однодумців. Серед 
напрямів комунікацій – правові 
потреби цільових категорій гро-
мадян і громад, поліпшення імід-
жу системи БПД у професійному 
середовищі, промоція української 
правничої Вікіпедії – WikiLegalAid. 
Неабиякий запит у суспільства є на 
інформацію щодо проекту з від-
новного правосуддя, який наразі 

проект «Доступна та якісна правова допомога в Україні»  
вже тривалий час приділяє значну увагу розвитку  

комунікативної спроможності системи БПД, підтримує заходи,  
спрямовані на підвищення спроможності системи БПД  

до інформаційної та правопросвітницької роботи  
з вразливими групами населення.

Довідково:

реалізується на базі системи БПД 
у шести регіонах.

Учасники працювали над по-
будовою «дерева проблем»  – 
аналізували основні проблеми 
на шляху посилення обізнаності 
громадськості про БПД та  шу-
кали шляхи їх розв’язання. Гово-
рили також про правопросвіт-
ницьку та комунікативну стратегії 
системи БПД.   

на зустрічі присутні поділилися своїм досвідом  
у взаємодії зі ЗМІ, підготовці якісного та цікавого контенту,  

використанні соцмереж та залученні партнерів.




